

प्लेस 7 आरआरआईएसडी स्कूल बोर्ड ट्रस्टी कैंडिडेट फोरम राउंड रॉक आईएसडी काउंसिल ऑफ पीटीए द्वारा होस्ट किया गया

**** कृपया ध्यान दें कि प्रतिलेखन / अनुवाद ऑटो-जनरेट किए गए हैं। सटीकता की गारंटी नहीं है। ****

शुभ संध्या, और प्लेस सेवन के लिए पीटीए स्कूल बोर्ड ट्रस्टी उम्मीदवार मंच के गोल रॉक आईएसडी परिषद में आपका स्वागत है। मैं पीटीएस के एक राउंड रॉक आईएसडी काउंसिल के बाद स्नेहाल फिर्के अध्यक्ष हूँ जो एक गैर-व्यावसायिक गैर-पक्षपातपूर्ण संघ है जो किसी भी उम्मीदवार या राजनीतिक पार्टी का समर्थन नहीं करता है। राउंड रॉक आईएसडी काउंसिल पीटीए व्यक्तिगत पीटीए नेताओं द्वारा कथित बेचान से अवगत है। परिषद निहित या वास्तविक ऐसे समर्थन का समर्थन या समर्थन नहीं करती है। और जिन लोगों ने पीटीए प्रोटोकॉल का उचित चुनाव नहीं किया है, उन्हें तुरंत बंद करने और निराश करने का निर्देश दिया गया है। मैं दोहराऊंगा पीटीए उम्मीदवारों का समर्थन नहीं करता है। मैं हमारे विशेष अतिथि टेक्सास पीटीए अध्यक्ष, सूजी केनन का स्वागत करना चाहता हूँ। आज यहाँ होने के लिए धन्यवाद। हमारी वकालत समिति सभी शिक्षण समुदायों का प्रतिनिधित्व करती है, और इन मंचों के लिए प्रश्न हमारे समुदाय से लिए गए थे। जैसा कि आप जानते हैं कि पीटीए राष्ट्र का सबसे पुराना और सबसे बड़ा बाल वकालत संगठन है। सभी बच्चों की वकालत करने के लिए परिवारों और समुदायों को आकर्षक और सशक्त बनाकर हर बच्चे की क्षमता को एक वास्तविकता बनाने के मिशन के साथ। कृपया मुझे हमारे प्रतिभागियों को यह याद दिलाने की अनुमति दें कि बच्चों सहित परिवार इस मंच को लाइव और रिकॉर्डेड देख रहे होंगे। हम उम्मीद करते हैं कि हर कोई पेशेवर तरीके से खुद का आचरण करे और हमारे स्वयंसेवकों और एक-दूसरे के प्रति सम्मानजनक हो। यदि हम विघटनकारी व्यवहार को नोटिस करते हैं तो एक चेतावनी दी जाएगी और यदि यह जारी रहेगा तो इसे संबोधित किया जाएगा। हमें उम्मीद है कि हर कोई नागरिक और सौहार्दपूर्ण होगा ताकि आज हम एक सूचनात्मक सत्र रख सकें। इसके साथ, मैं आपको हमारी परिषद पीटीए एडवोकेसी कुर्सी, हीथर लॉरेस के सामने पेश करता हूँ।

नमस्ते। और आज हमसे जुड़ने के लिए उम्मीदवारों, दर्शकों और हमारे राउंड रॉक आईएसडी काउंसिल के स्वयंसेवकों का धन्यवाद। मैं आज के मंच का टाइमकीपर भी रहूंगा। मारिया मदीना मिलनर इन मंचों के लिए हमारे मॉडरेटर से मिलवाने के लिए मेरा सम्मान है। श्रीमती मिलनर केंद्रीय टेक्सास में एक उल्लेखनीय और कुशल मतदाता सगाई और सामुदायिक आउटरीच नेता हैं। वह सभी समुदायों और स्कूल जिलों में गैर-पक्षपातपूर्ण व्यापक सामुदायिक मतदाता आउटरीच और साझेदारी कार्यक्रमों का नेतृत्व और विकास करती हैं। वह तीसरे वर्ष के एक अग्रणी मतदाता सगाई संगठन में इक्विटी और समावेश के अग्रणी संस्थापक हैं। 2017 में एक लैटिनक्स सांस्कृतिक सलाहकार श्रीमती मिलनर ने VOCES तेजस की सह-स्थापना की, जो पूरे टेक्सास हिल कंट्री में समुदायों को लेटेक्स वोटर आउटरीच के विषय पर नियमित रूप से प्रस्तुत करता है। वह कई आयोजनों में मतदाता सगाई और इतिहास के विषय पर एक प्रवक्ता और पैनलिस्ट हैं। वह ऑस्टिन क्षेत्र में मीडिया कार्यक्रमों पर एक गैरपक्षीय मतदाता आउटरीच नेता के रूप में चित्रित किया गया है जिसमें यूनिविज़न पर नियमित अतिथि स्पॉट शामिल हैं। हम उम्मीदवार मंचों को अपना समय और विशेषज्ञता उधार देने के लिए श्रीमती मिलनर को धन्यवाद देते हैं। और इसके साथ ही उम्मीदवार आपके अच्छे हाथों में हैं, मिसेज मिलनर।

आज रात के मंच के निमंत्रण के लिए पीटीए के राउंड रॉक काउंसिल को धन्यवाद। मैं इस क्षण को अपने दर्शकों को याद दिलाना चाहता हूँ कि जब हम स्कूल डिस्ट्रिक्ट बोर्ड ऑफ ट्रस्टीज़ जैसे कार्यालय में चर्चा करते हैं कि हम बैलेट वोटिंग के बारे में चर्चा कर रहे हैं। डाउन बैलेट वोटिंग उन अधिकारियों के लिए मतदान की प्रक्रिया है जो अक्सर हमारे प्रमुख चुनावों जैसे कि राष्ट्रपति या कांग्रेस और कांग्रेस कार्यालय के लिए मतदान से जुड़े होते हैं। मैं आज रात उम्मीदवारों को प्लेस 7, जेन ग्रिफिथ और डेनिएल वेस्टन के लिए परिचय देना चाहता हूँ। वे दो मिनट के उम्मीदवार का बयान और 90 सेकंड का समापन वक्तव्य देंगे। उन्हें प्रत्येक प्रश्न का उत्तर देने के लिए एक मिनट का समय दिया जाएगा। हमारा टाइमकीपर 30 सेकंड मार्क पर एक पीला कार्ड और समय पूरा होने पर एक लाल कार्ड रखेगा। उम्मीदवारों को अपने विरोधियों पर किसी भी व्यक्तिगत हमलों से बचने के लिए कहा जाता है। इस घटना में कि एक उम्मीदवार अपनी वेब एक्सेस खो देता है, हम पूछते हैं कि आप जल्दी से इस फॉर्म को पुनः दर्ज करते हैं। वेबिनार को पुनः प्रस्तुत करने के बाद आपको उन सवालों के जवाब देने

की अनुमति दी जाएगी, जो आप समय चूक गए थे। हम हर बार शुरू होने वाले मतपत्र और वैकल्पिक में प्रश्न पूछेंगे। तो चलिए इसके साथ ही शुरू करते हैं जेन ग्रिफिथ के दो मिनट के बयान से। सुश्री ग्रिफिथ?

धन्यवाद। आप सभी को शुभ संध्या। मेरा नाम जेन ग्रिफिथ है। मैं स्पष्ट रूप से प्लेस सात के लिए दौड़ रहा हूँ। मेरे पति ग्रेग और मैं बुसी क्रीक में हमारे घर में 21 साल से रह रहे हैं। और हम चार बच्चे हैं एम्मा टेक्सास ए एंड एम में एक कॉपोमोर है, कूपर राउंड रॉक में एक जूनियर है, कार्टर और ट्रेविस सीडर वैली मिडिल स्कूल में 8 वीं और 7 वीं कक्षा में हैं। मेरे पति यहाँ पले-बढ़े और स्पिकवुड, ग्रिशम और वेस्टवुड गए और हम इसे यहाँ बहुत पसंद करते हैं और हम अपने बच्चों को कहीं और नहीं उठा सकते। मैंने पहली बार पीटीए के माध्यम से हमारे स्कूलों में सेवा शुरू की थी जब एम्मा 14 साल पहले बालवाड़ी में थी और तब से हर साल एक कार्यकारी बोर्ड पर काम किया है और कई अलग-अलग क्षमताओं के साथ। मैं तीन साल के लिए परिषद पीटीए के कार्यकारी बोर्ड का हिस्सा रहा हूँ, और वर्तमान में मैं अपने दूसरे वर्ष में जिला स्तरीय समिति में भी काम कर रहा हूँ। मैं पिछले छह वर्षों में कई बूस्टर क्लबों का सदस्य भी रहा हूँ और मुझे लगता है कि अपने समुदाय को बहुत हैंड्स-ऑन तरीके से सेवा देना बहुत महत्वपूर्ण है। और पिछले तीन वर्षों में, हमने अपने पीटीए और कई स्कूलों के साथ काम करते हुए 550 से अधिक स्वयंसेवक घंटे लॉग इन किए। मैं अपने समुदाय को वापस देना पसंद करता हूँ और अपने सबसे पुराने बेटे कूपर और एजुकेशन में पार्टनर्स के साथ वालंटियर के साथ कई स्थानीय परोपकार पर काम करता हूँ और वर्तमान में संत डेविड के राउंड रॉक मेडिकल सेंटर के लिए न्यासी बोर्ड में बैठता हूँ। मैं एक आवासीय रियाल्टर और छोटे व्यवसाय का मालिक हूँ और इस कैरियर को चुना ताकि मुझे स्कूलों और समुदाय में स्वयं सेवा करने और अपने बच्चों को कड़ी मेहनत के मूल्य सिखाने के साथ समय बिताने की सुविधा मिल सके। मैं स्कूल बोर्ड के लिए दौड़ रहा हूँ क्योंकि हमारे छात्र सार्वजनिक शिक्षा में एक उत्कृष्ट नींव रखने के योग्य हैं जो उन्हें भविष्य की चुनौतियों के लिए तैयार करेंगे हमारे छात्र शारीरिक और भावनात्मक रूप से सुरक्षित स्कूलों के लायक हैं, हमारे शिक्षक उन महान उपकरणों पर विस्तार करने के लायक हैं जो पहले से ही हैं मानकीकृत परीक्षण पर कम समय की अनुमति देते हुए छात्रों और क्रिएटिव लर्निंग को संलग्न करना है। मैं अपने छात्रों को सभी के लिए सर्वोत्तम संभव परिणाम देने में मदद करने के लिए बोर्ड और नेतृत्व के साथ काम करने के लिए प्रतिबद्ध हूँ। धन्यवाद।

धन्यवाद। अब हम डेनियल मैरी वेस्टन, सुश्री वेस्टन से सुनेंगे। आपके पास दो मिनट हैं।

धन्यवाद। ठीक है, तो आज रात के मंच के लिए मॉडरेटर और मेरे प्रतिद्वंद्वी को पीटीए के लिए धन्यवाद। टेक्सास पीटीए राज्य के सबसे बड़े वकालत संगठनों में से एक है और मैं इस अवसर की सराहना करता हूँ। मेरे पति और मेरे पांच बच्चे हैं, जो हमारे जीवन की खुशी हैं। हमारे पास दो एगीज, एक रेड रेडर, दो राउंड रॉक हाई स्कूल ड्रैगन, एक ललित कला कार्यक्रम है और मेरी बेटी एक बहु-खेल छात्र एथलीट है। और पिछले सप्ताह के रूप में, मैं अब राउंड रॉक के नवीनतम ईगल स्काउट्स की गर्वित माँ हूँ। जैसे कई लोग आज रात देख रहे हैं। हमारे स्कूल जिले में मेरा एक व्यापक स्वयंसेवक इतिहास है। मैंने प्राथमिक और मध्य विद्यालय परिसरों पर एक पीटीए स्वयंसेवक के रूप में और एक बूस्टर स्वयंसेवक के रूप में हाई स्कूल परिसरों पर शीर्षक 1 परिसरों पर वर्षों बिताए। मैंने अंग्रेजी में कला स्नातक और मानव संसाधन और नेतृत्व में कला का एक मास्टर अर्जित किया। मैं एक सिद्ध नेता हूँ और 9/11 के बाद और बाद में वायु सेना में एक कप्तान के रूप में सात साल सेवा दे चुके हैं। और मैंने निजी क्षेत्र में एक बिजनेस लीडर के रूप में वर्षों तक काम किया। मैं वर्तमान में राउंड रॉक हाई स्कूल बैंड बूस्टर पर एक निर्वाचित बोर्ड सदस्य हूँ, जबकि स्वयंसेवक समन्वयक। मैं ड्रैगन बैंड में 3,000 से अधिक घंटे की सेवा के लिए 300 से अधिक स्वयंसेवकों की भर्ती और समन्वय के लिए जिम्मेदार हूँ। इसके लिए इस सामान्य लक्ष्य के लिए इस तरह के प्रयास को बढ़ाने के लिए सहयोग, प्रोत्साहन और लचीलेपन की आवश्यकता होती है। हमारे छात्रों के लिए मेरी वकालत वर्षों से चली आ रही है और मैंने समय और ऊर्जा का निवेश किया है जो ट्रस्टी के रूप में सेवा करने के लिए तैयार रहने के लिए आवश्यक है। मैं आज रात हमारे समुदाय तक पहुंचने के अवसर की सराहना करता हूँ।

आप सभी को धन्यवाद। तो चलिए आगे बढ़ते हैं और समुदाय से हमारे सवालियों की शुरुआत करते हैं। उम्मीदवारों के लिए पहला सवाल है, साझा करें कि आप हमारे समुदाय में कैसे लगे हैं। कैसे अनुभव के बारे में आप एक स्कूल बोर्ड के सदस्य के रूप में सहायता करते हैं। सुश्री वेस्टन?

उस सवाल के लिए धन्यवाद। इसलिए मुझे लगता है कि जब लोग विचार कर रहे हैं और उम्मीदवारों का मूल्यांकन कर रहे हैं तो इसके लिए क्या महत्वपूर्ण है। क्या तैयारी जो उन्होंने ट्रस्टी बनने में की है। इसलिए मैंने व्यक्तिगत रूप से प्रत्येक

स्कूल बोर्ड की बैठक में भाग लिया, दो वर्षों से। अब, मैं लगभग सभी सुरक्षा टास्क फोर्स की बैठकों में शामिल हुआ, जब वे 18 महीने के लिए मिले थे। मैं नियमित रूप से जिला स्तर पर आयोजित व्यक्तिगत सुविधाओं और नीतिगत बैठकों में भाग लेता हूँ और जैसा कि मैंने अपने परिचय में कहा है, आप हमारे शीर्षक वन परिसरों पर एक संरक्षक के रूप में और स्वयंसेवक के लिए एक बढ़ावा के रूप में निवेश करना जानते हैं। मुझे लगता है कि उम्मीदवार बनने से पहले यह प्रदर्शित करना कि जिले का संचालन कैसे होता है और इसके बारे में यह समझना बहुत महत्वपूर्ण है। सवाल के लिए आपका धन्यवाद।

धन्यवाद। सुश्री ग्रिफ़िथ?

धन्यवाद। मैं आपको इस अनुभव के साथ जानता हूँ कि डेनिएल और मैं दोनों ने स्वयं सेवा की है, यह ध्यान रखना बहुत महत्वपूर्ण है कि हम अपने स्कूलों में लोगों और हमारे समुदाय के साथ काम कर रहे हैं। और जो उन्हें विशिष्ट और अलग बनाता है। आप जानते हैं, स्वेच्छा से आपका बहुत समय और प्रयास लगता है और आप बहुत से माता-पिता, जिले भर के विभिन्न छात्रों और कर्मचारियों के साथ काम कर रहे हैं, बस दूसरों के साथ अच्छा काम करना सीखें, आप कैसे जानते हैं, अच्छे निर्णय लें बस आप अपने बच्चे के लिए क्या चाहते हैं पर आधारित नहीं हैं। लेकिन इस लक्ष्य में सभी के लिए सबसे अच्छा क्या है। चाहे वह आपका विद्यालय हो या कोई भिन्न विद्यालय हो, जिसकी आप स्वयं सेवा कर रहे हों। और मुझे लगता है कि जिले में इतने सारे अलग-अलग चीजों के अनुभव और ज्ञान के साथ कुछ ऐसा है कि लोगों को यह देखने की जरूरत है कि जब भी वे सोच रहे हों कि मुझे किसे वोट देना है और मैंने काफी समय और स्वयंसेवकों को लगा दिया है और मुझे लगता है कि जिले भर में माता-पिता और प्रशासकों और शिक्षकों के साथ मैंने जो भी काम किया है, वह बहुत मददगार है। धन्यवाद।

धन्यवाद। सुश्री ग्रिफ़िथ, जिले में कई नए स्कूली अवसरों के साथ, जिसमें चार्टर, निजी स्कूल और ऑनलाइन शामिल हैं, राउंड रॉक आईएसडी पब्लिक स्कूलों में छात्रों को बनाए रखने में सहायता के लिए बोर्ड के सदस्य के रूप में आपकी योजना या रणनीति क्या है।

मुझे माफ कर दो। मुझे अपना वॉल्यूम बढ़ाने की आवश्यकता है। फिर से बोलो?

कोई दिक्कत नहीं है। जिले में कई नए स्कूली अवसरों के साथ, जिसमें चार्टर, निजी स्कूल और ऑनलाइन शामिल हैं, राउंड रॉक आईएसडी पब्लिक स्कूलों में छात्रों को बनाए रखने में सहायता के लिए बोर्ड के सदस्य के रूप में आपकी योजना या रणनीति क्या है?

जबकि हम यह निर्धारित नहीं कर सकते हैं कि हर बच्चे के सीखने के अनुभव के लिए सबसे अच्छा वातावरण क्या हो सकता है। मुझे पूरी तरह से शिक्षा पर भरोसा है कि राउंड रॉक आईएसडी हमारे छात्रों को प्रदान कर रहा है और मुझे अपने अद्भुत शिक्षकों और कर्मचारियों पर सबसे अधिक भरोसा है। चार्ट में प्रवेश के लिए विशिष्ट मानदंड हैं और वे सभी छात्रों को सार्वजनिक शिक्षा निधि प्राप्त करने के बावजूद नहीं लेंगे। निचला रेखा, यह प्रत्येक परिवार के लिए एक व्यक्तिगत पसंद है, लेकिन मैं राउंड रॉक आईएसडी में विश्वास करता हूँ, मैं उन साधनों पर विश्वास करता हूँ जो हमारे पास पहले से ही हमारे शिक्षकों और हमारे कर्मचारियों और हमारे छात्रों के लिए उपलब्ध हैं और मैं बस उन उपकरणों को बेहतर बनाना जारी रखना चाहता हूँ और बस उन्हें हमारे जिले भर में उपयोग करने के लिए और अधिक अवसर प्रदान करना। और आप जानते हैं, हर किसी को एक समान मौका और सब कुछ देने के लिए, लेकिन आप जानते हैं, जो हमारे पास है वह पहले से ही अद्भुत है और मैं बस उस पर सुधार करना चाहता हूँ।

धन्यवाद। आप कैसे जवाब देंगे, सुश्री वेस्टन?

खैर, मैं यह कहकर जवाब दूंगा कि मेरे पति और मैं और हमारे सभी पांच बच्चे पब्लिक स्कूल के उत्पाद हैं। हम पब्लिक स्कूलों में विश्वास करते हैं। उस ने कहा, मुझे लगता है कि माता-पिता अपने बच्चों को किसी और की तुलना में बेहतर जानते हैं और यदि कोई अभिभावक कहता है कि, आप जानते हैं, तो एक चार्टर स्कूल बेहतर है क्योंकि और यह आमतौर पर अकादमिक कारणों से होता है, यही कारण है कि छात्र आम तौर पर हमारी जनता को छोड़ देते हैं। स्कूल और एक चार्टर स्कूल में जाते हैं। शायद वे छोटे कक्षाओं या अधिक अनंत सेटिंग या एक विशिष्ट पाठ्यक्रम चाहते हैं। और अगर एक

माता-पिता मुझे यह बताने के लिए कहते हैं कि उनके बच्चे के लिए सबसे अच्छा क्या है। मैं कभी भी दूसरा अनुमान नहीं लगाऊंगा, लेकिन मैं आपको बताऊंगा कि अगर एक ट्रस्टी पर ध्यान देने और समझने के लिए क्या आरोप लगाए गए हैं, तो यह पैटर्न है। और अगर मुझे एक पैटर्न दिखाई देता है जहां हमारे पास बहुत सारे चार्टर्स हैं जो हमारे पदचिह्न के रूप में या फिर सफलतापूर्वक हमारे पदचिह्न में प्रवेश करने का प्रयास कर रहे हैं, तो मैं यह पूछने जा रहा हूँ कि क्यों। क्योंकि इसके लिए एक कारण होना चाहिए। अभी। हमारे पास ताकत है कि चार्टर्स कभी भी उदाहरण के लिए प्रतिस्पर्धा नहीं कर पाएंगे, अतिरिक्त गतिविधियां। चार्टर स्कूल कभी भी खेल और ललित कला के साथ प्रतिस्पर्धा करने में सक्षम नहीं होने जा रहा है जो हम प्रदान करते हैं और बहुत बार जब हम देखते हैं कि चार्टर स्कूलों में संक्रमण करने वाले छात्र वापस आ जाते हैं जब वे बड़े हो जाते हैं क्योंकि चार्टर स्कूल सिर्फ प्रतिस्पर्धा नहीं कर सकते हैं उस अखाड़े में। लेकिन फिर से एक ट्रस्टी के रूप में, मैं पैटर्न की तलाश कर रहा हूँ और मैं सवाल पूछ रहा हूँ कि ऐसा क्यों हो रहा है और फिर मैं उन मुद्दों को संबोधित करने के अपने प्रयासों पर ध्यान केंद्रित कर रहा हूँ।

धन्यवाद। तो, सुश्री वेस्टन, हम आगे बढ़ेंगे और आपके साथ तीसरा प्रश्न शुरू करेंगे। इक्विटी टास्क फोर्स के परिणामों के आधार पर, आंकड़ों से पता चला है कि रंग और एसपीईडी आबादी के बच्चों को अनुशासन और नीतिगत हस्तक्षेपों में अनुपातिक रूप से प्रतिनिधित्व किया गया था। इस असमानता को कम करने के बारे में अपने विचार हमारे साथ साझा करें।

मैं इस प्रश्न के लिए वास्तव में आभारी हूँ क्योंकि जब मैं बोर्ड की बैठकों में भाग लेता हूँ और टीईए डेटा के हर साल प्रस्तुत किया जाता है और मैं इसे बार-बार देखता हूँ। मैं कहूंगा कि श्री यारब्रॉज और सुश्री गोसो के साथ आज से पहले पीटीए के फेसबुक पेज पर एक फेसबुक लाइव कार्यक्रम था, जो बहुत अच्छा था और यह इस पर बोलता है। डेटा से संबंधित है और आप जानते हैं, सुश्री गोसो और मिस्टर यारब्रॉज, उनके पास इस बारे में बात करने के लिए एक मिनट से अधिक का समय था, लेकिन मैं कहूंगा कि बोर्ड ऑफ ट्रस्टीज की भूमिका इन विशेषज्ञों पर भरोसा करना है, और मैं यह देखने के बाद कहूंगा कि फेसबुक लाइव जहां वे संबोधित करते हैं, आप हमारे स्कूलों में व्यवहार स्वास्थ्य के साथ-साथ एसआरओ पक्ष के लिए प्रशिक्षण जानते हैं। मुझे लगता है कि वे दोनों एक बहुत अच्छी साझेदारी बना रहे हैं। मैं यह देखने के लिए उत्सुक हूँ कि हम अपने पहले इक्विटी अधिकारी के रूप में किसे नियुक्त करते हैं। और मुझे यकीन है कि वह व्यक्ति उन तीन प्रमुख लोगों की तिकड़ी को पूरा करेगा जो इसे देख रहे होंगे और इसे संबोधित कर रहे होंगे और बोर्ड को तैनात रखेंगे। और मैं अभी आशावादी हूँ कि वह डेटा बेहतर होने वाला है क्योंकि मेरा मानना है कि यह बेहतर होना चाहिए और मुझे लगता है कि हमें वहां पहुंचने के लिए सही जगह मिल गई है।

धन्यवाद। सुश्री ग्रिफिथ, क्या आप जवाब देना चाहेंगे?

राउंड रॉक आईएसडी पहले से ही सभी जातियों और राष्ट्रीयताओं के छात्रों के लिए एक बहुत ही विविध स्कूल जिले है। मुझे पता है कि हम हमेशा बेहतर कर सकते हैं। मैं दिए गए सभी आंकड़ों से चिंतित हूँ। हमारी इक्विटी टूटने का हमारे जिले में वास्तव में हमारे सर्वेक्षणों, हमारी समितियों और हमारे समूहों में प्रतिनिधित्व नहीं है। और मैं इन क्षेत्रों में और अधिक विविधता लाने के लिए विचार-मंथन करूंगा और उस पर बोर्ड और जिला नेतृत्व के साथ काम करूंगा। मुझे लगता है कि हम अपने स्कूलों में कुछ और विविध वक्ताओं को भी ला सकते हैं और उनके संदेशों को सुन सकते हैं और साथ मिलकर काम कर रहे हैं और आपको पता चल जाएगा कि हमारे छात्रों के लिए सबसे अच्छा क्या होगा, जो सिर्फ असम्मानजनक हैं, आप जानते हैं। यह कि डेटा क्या दिखाता है, मैं माता-पिता की भागीदारी की शक्ति में भी विश्वास करता हूँ। इसलिए मुझे लगता है कि यह एक प्रमुख घटक होना चाहिए, या यह छात्र सफलता का एक प्रमुख घटक है और मैं चाहूंगा कि आप हमारे परिवारों से अधिक बातचीत करें और उन्हें थोड़ा और अधिक करने के तरीके पर फिर से विचार करें। धन्यवाद।

धन्यवाद। यदि आप इस प्रश्न पर हमें शुरू नहीं करते हैं, तो मिस ग्रिफिथ, मानकीकृत परीक्षण और कैंपस मूल्यांकन पर क्या विचार है (इस समय तक STAAR तक सीमित नहीं है। EOC, PSAT, SAT और ACT) को लागू किया जा रहा है?

अच्छा प्रश्न। मुझे जानने वाले अधिकांश लोग जानते हैं कि मैं STAAR परीक्षण के बारे में कैसा महसूस करता हूँ। वास्तव में, हमारे बच्चों ने कई वर्षों तक चुना है। टेस्ट स्कोर कभी भी छात्रों के लिए या शिक्षकों के लिए सफलता का एकमात्र पैमाना नहीं होना चाहिए। और कोई भी छात्र ऐसा नहीं सीखता है। कोई भी शिक्षक ऐसा नहीं सिखाता है। हमें उम्मीद है कि उन सभी को एक परीक्षण पर वर्गीकृत किया जा सकता है जो अक्षम साबित हो रहा है। यह छात्रों या शिक्षकों के लिए उचित नहीं

हैं। यह शिक्षक की रचनात्मकता को सीमित करता है और अपने समय और मजेदार और रचनात्मक तरीकों का उपयोग करते हुए जब उन्हें लगता है कि उन्हें एक परीक्षा में पढ़ाने की आवश्यकता है। एक जिले के रूप में हम कर सकते हैं और हमें सफलता को मापने के लिए अतिरिक्त तरीके खोजने चाहिए। जहां तक इस साल SAT और ACT की बात है। मुझे लगता है कि यह हमारे छात्रों को उस जगह तक पहुंचाने के लिए एक वास्तविक चुनौती होना जा रही है, जहां उन्हें सुपर सफल होने की आवश्यकता है क्योंकि वे पहले से ही कक्षा में बहुत कुछ सीखने से चूक गए हैं और हमें वास्तव में एक जिले के रूप में यह पता लगाने की आवश्यकता है हमारे छात्रों के लिए बेहतर है जो अपने शिक्षकों के साथ अपनी कक्षा में उस शैक्षिक समय को खो चुके हैं।

आप कैसे उत्तर देना चाहेंगे, सुश्री वेस्टन?

खैर, मैं कहूंगा कि जवाबदेही महत्वपूर्ण है क्योंकि हमारे छात्रों की शिक्षा महत्वपूर्ण है। टेक्सास पीटीए ने मानकीकृत परीक्षण के उच्च दांव के पहलू का लंबे समय से विरोध किया है और मैं कहूंगा कि मैं निश्चित रूप से इसके साथ बोर्ड पर हूँ। मुझे लगता है कि इस मुद्दे पर यह सही स्थिति है क्योंकि आप फिर से एक ट्रस्टी के रूप में जानते हैं, जहां से मैं इस पर आता हूँ कि छात्र इससे कैसे लाभान्वित हो सकते हैं। आप जानते हैं, मेरे बच्चों ने साल-दर-साल STAAR की परीक्षा दी है और मुझे आपको यह बताना है कि इससे जो तनाव पैदा होता है, आप जानते हैं, मुझे खुद से पूछना होगा कि उस तनाव से मुझे बच्चों का क्या फायदा हो रहा है? मैं आपको बताऊंगा कि परीक्षण प्रणाली में सुधार की आवश्यकता नहीं है। मुझे लगता है कि हमारे स्कूल जिले के बहुत सारे लोग पहले से ही इस बात को समझते हैं और उस पर ध्यान देने के लिए काम कर रहे हैं। यहाँ एक ट्रस्टी के रूप में, स्थानीय रूप से, मैं क्या करूंगा मैं अपने समुदाय को उन सभी चीजों पर शिक्षित करने के लिए कड़ी मेहनत करूंगा जो हमारे स्कूल जिले और हमारे छात्र अच्छी तरह से करते हैं जो एक ही दिन में एक ही परीक्षा से परे जाते हैं। मैं महाविद्यालय हाई स्कूल के बारे में जानना चाहता हूँ और इसके बारे में शिक्षित करना पसंद करूंगा। हमें ऐसे छात्र मिले हैं जो अपने से बाहर आते हैं, ओह मेरे पास लाल कार्ड हैं। लेकिन वैसे भी, मैं हमारे समुदाय को उन सभी चीजों पर शिक्षित करना चाहता हूँ जो यह स्कूल चीन में अच्छा करता है और उस पर एक उज्ज्वल प्रकाश डालता है। धन्यवाद।

धन्यवाद। सुश्री वेस्टन। समुदाय आरआरआईएसडी के छात्रों और परिवारों के विविध समुदाय के साथ जानना चाहता है, आप कैसे सुनिश्चित कर सकते हैं कि सभी छात्रों की शैक्षणिक, सामाजिक और भावनात्मक आवश्यकताओं का प्रतिनिधित्व और विचार किया जाए।

इसलिए फिर से, मैं आज फेसबुक लाइव इवेंट पर वापस प्रतिबिंबित करने जा रहा हूँ कि आपके आयोजक या परिषद पीटीए ने लाइव स्ट्रीम किया क्योंकि मैंने बहुत कुछ सीखा, और हमारे समुदाय के लोगों ने बहुत कुछ सीखा, क्योंकि उन्होंने विभिन्न समुदायों में मतभेदों को संबोधित किया और हम उन चीजों को करने के लिए क्या कर रहे हैं। एमी ग्रेसो ने हाइलाइट किया है कि ब्लूबॉनेट ट्रेल्स या हमारे छात्रों के लिए मानसिक स्वास्थ्य सेवाओं के साथ एक संबंध के लिए हाल ही में पुनः सामंजस्य है। यह महत्वपूर्ण है कि एक प्रतिबद्धता प्रदर्शित करता है। सामाजिक और भावनात्मक स्वास्थ्य, आप यह जानते हैं कि, सभी छात्र आबादी साबित होने के लिए, शोध से पता चलता है कि हमारे छात्र अकादमिक रूप से बेहतर प्रदर्शन करते हैं, और उनकी सामाजिक और भावनात्मक शिक्षा तक पहुंच है। धन्यवाद।

धन्यवाद, सुश्री ग्रिफिथ?

धन्यवाद। मानसिक स्वास्थ्य निश्चित रूप से एक बच्चे के सफल होने की क्षमता का एक प्रमुख कारक है, शैक्षिक प्राप्ति और सामान्य रूप से उनके जीवन में, विशेष रूप से अभी इस अनिश्चित सीखने की व्यवस्था के दौरान जो हम चल रहे हैं। मुझे लगता है कि हमने अतीत में अपने छात्रों के लिए मानसिक स्वास्थ्य को वास्तविक प्राथमिकता नहीं बनाया है, लेकिन मुझे पता है कि हमारे वर्तमान बोर्ड ने एक महान प्रगति की है और इस वर्ष के बजट के लिए 1.2 मिलियन डॉलर और मानसिक स्वास्थ्य सेवाओं का आवंटन किया है। मैं एमी और हमारे अद्भुत व्यवहार स्वास्थ्य समूह के साथ काम करने के लिए तत्पर हूँ ताकि हमारे छात्रों को उन सभी तरीकों से सफल होने के लिए अधिक सामाजिक भावनात्मक स्वास्थ्य कार्यक्रम लाने में मदद मिल सके जो उन्हें हमारे विकसित दुनिया में सफल होने की आवश्यकता है। बस सभी योजनाओं और उन सभी सूचनाओं के बारे में जो उसने वहां की हैं और जो कार्यक्रम वह हमारे परिवारों और हमारे छात्रों के लिए उपलब्ध करा रही है वह अद्भुत है। पहले से ही और मैं सिर्फ अपने छात्रों के लिए बेहतर बनाने के लिए तत्पर हूँ।

ठीक है, सुश्री ग्रिफ़िथ। हम इस प्रश्न के बाद आपसे शुरुआत करेंगे। इक्विटी टास्क फोर्स के हालिया फंडिंग के साथ, आपको लगता है कि प्राथमिकता इक्विटी, विविधता और समावेशिता के संदर्भ में होनी चाहिए। आप किन कार्यक्रमों का समर्थन करेंगे?

धन्यवाद, और मैंने अपने प्रश्न में इस तरह का उत्तर दिया, पहले केवल इस बात के बारे में कि हम पहले से कितने विविध हैं। एमी और उसके व्यवहार स्वास्थ्य कार्यक्रम के माध्यम से अधिक विविध वक्ताओं और कार्यक्रमों में लाना, मुझे लगता है कि बहुत अच्छा होगा। उन क्षेत्रों में विशेषज्ञ हैं जो उन लोगों में लाना। और उनके आने और हमारे शिक्षकों, हमारे प्रिंसिपलों, हमारे स्टाफ से बात करने पर कि वे हमारे समुदायों में किसी भी प्रकार की असमानताओं से निपटने के लिए बेहतर तरीके से सुसज्जित हो सकते हैं और वे हमारे छात्रों या हमारे परिवारों में देखते हैं। मुझे लगता है कि यह हमारे लिए, हमारे जिलों के लिए एक आश्चर्यजनक बात होगी। मैं वास्तव में हमारे जिले को देखना चाहता हूँ, आप जानते हैं कि राज्य में जिलों के लिए एक महान, स्वर्ण मानक होना जारी है। आप जानते हैं कि लोग हमारे जिलों के कारण विशेष रूप से यहां आते हैं और मैं कुछ भी करना चाहता हूँ ताकि हम इसे बेहतर बना सकें।

धन्यवाद, सुश्री वेस्टन। क्या आप जवाब देना चाहेंगे?

हां, मैं इसे उम्मीदवार के रूप में प्राथमिकता देने के लिए यहां परिषद पीटीए को श्रेय देना चाहता हूँ। जो आप मेरे बारे में नहीं जानते होंगे, वह यह है कि एक दशक पहले, हमने एक परिवार के रूप में फैसला किया था कि हमारे बच्चों को राउंड रॉक आईएसडी स्कूल टाइटल वन स्कूल में स्थानांतरित किया जाएगा जहां से हम रहते हैं। और छह साल के लिए हम उन्हें प्राथमिक विद्यालय के लिए समुदाय के दूसरे हिस्से में ले गए ताकि वे दोहरी भाषा कार्यक्रमों में भाग ले सकें। मेरे बेटे ने इसे प्यार नहीं किया, लेकिन मेरी बेटी ने अच्छा किया और वह द्विभाषी है। वह पड़ोस के बच्चों को स्पेनिश सिखाने के लिए गर्मियों में शिविर लगाती है। और इसलिए जब आपके पास हमारे शीर्षक वन परिसरों में से एक में बड़े हुए बच्चे हैं, तो आप असमानताओं को देखते हैं। मैंने इक्विटी टास्क फोर्स को बहुत अधिक श्रेय दिया है। वे पहले से ही बहुत सारी सिफारिशें कर चुके हैं, हमें आपको पता है, और वास्तव में कार्यालय रिपोर्टिंग जो पोस्ट किया गया है। मैं उस शख्स की तरफ ताक रहा हूँ। मुझे लगता है कि स्कूल बोर्ड को सिफारिश करने के लिए हमारे पास पहले से ही बहुत सारे संस्थागत ज्ञान हैं, और मैं यह सुनने के लिए उत्सुक हूँ।

धन्यवाद। सुश्री वेस्टन। हमारे सातवें प्रश्न के लिए। हमारे सबसे कमजोर छात्रों का समर्थन करने के लिए आपकी कार्य योजना क्या है जो स्नातक होने से पहले समाप्त हो सकती है?

बहुत बढ़िया सवाल। इसलिए हर हफ्ते स्कूल जिले की वेबसाइट और II पर नामांकन रिपोर्ट दर्ज करते हैं और इसकी निगरानी करते हैं, और मैं आपको बताऊंगा कि हम मई से पहले 2,000 से अधिक छात्र थे। जो एक लाल झंडा है और संबंधित है लेकिन हम अन्य स्कूल जिलों में जो देखते हैं उसके अनुरूप नहीं है। वास्तव में मेरा ध्यान आकर्षित करने वाली चीजों में से एक हाई स्कूल की सफलता में एक पल की गिरावट थी। सक्सस हाई स्कूल राउंड रॉक आईएसडी में एक जगह है जहां कई छात्रों के लिए हाई स्कूल डिप्लोमा हासिल करने का आखिरी पड़ाव है। और यह मेरे विषय में है और मैं यह जानने के लिए उत्सुक हूँ कि एक बार निर्वाचित होने के बाद, इन छात्रों को खोजने और संबोधित करने के लिए हमारे पास कौन सी रणनीतियाँ हैं जो यह सुनिश्चित करने के लिए हैं कि कोई भी पीछे नहीं छोड़ा है या दरार के माध्यम से गिरता है। मेरा मानना है कि हमारे सभी छात्रों के लिए 12 K सिस्टम के माध्यम से उन्हें देखने के लिए एक पवित्र दायित्व है, जो भी उनके लिए काम करता है, और मुझे यह प्राथमिकता देने की आवश्यकता है और मैं इसे संबोधित करने के लिए तत्पर हूँ।

धन्यवाद। सुश्री ग्रिफ़िथ, क्या आपके पास इस पर कोई विचार है?

हाँ। हमारे पास पहले से ही राउंड रॉक आईएसडी में बहुत सारे संसाधन हैं जो उन छात्रों के साथ काम करने में मदद करते हैं जो दरार के माध्यम से गिर रहे हैं। मुझे लगता है कि आपको यह कहना चाहिए कि मुझे पता है कि हमारे परिवार और संक्रमण कार्यक्रम बहुत कुछ करते हैं और हमारे छात्र विशेषज्ञों का समर्थन करते हैं जिन्हें विभिन्न कार्यक्रमों के माध्यम से मदद करने के लिए विशेष रूप से सामुदायिक कार्यक्रमों के साथ छात्रों के साथ काम करने के लिए कैम्पस सौंपा जाता है। वे छात्रों के लिए सभी प्रकार की सहायता प्रदान करते हैं। यह सेवाओं की एक जोड़ी है जो हम प्रदान करते हैं। मुझे पता है कि

हमारे जिले में हमारे शिक्षकों और कर्मचारियों के पास दैनिक आधार पर उपयोग करने के लिए बहुत सारे उपकरण हैं जो छात्रों पर प्रभाव डालते हैं। मैं यह सुझाव दूंगा कि हम आपके द्वारा ज्ञात संसाधनों का उपयोग करें, यह पता करें कि उस छात्र के जीवन में क्या चल रहा है, यह पता लगाने के लिए कि वे क्यों छोड़ रहे हैं और हम उन्हें और अधिक सफल होने में मदद कर सकते हैं और कुछ भी वे करते हैं। हमारे पास बस इतने सारे आउटरीच प्रोग्राम हैं कि जरूरत पड़ने पर उनका उपयोग करना उनके लिए है।

धन्यवाद। आगे हम राउंड रॉक आईएसडी निर्णय लेने में छात्र की भागीदारी के बारे में एक सवाल है। सुश्री ग्रिफिथ, जिले के बारे में प्रभावशाली निर्णय लेते समय शिक्षकों और छात्रों से इनपुट प्राप्त करने पर उनके विचार क्या हैं?

ठीक है। हे भगवान, शिक्षक अद्भुत हैं। शिक्षक और छात्र संभवतः नंबर एक व्यक्ति हैं, जिन्हें हम ई-टू-ई से पूछते हैं, जब भी उन चीजों के बारे में निर्णय लेते हैं जो स्कूलों में चलती हैं। कभी भी मुझे लगता है कि जिला कुछ ऐसा कर रहा है जो एक बड़ा निर्णय है या ऐसा कुछ भी है। हमें अपने शिक्षकों से बात करने की जरूरत है, हमारे प्रधानाचार्यों से बात करनी है, हमारे छात्रों से बात करनी है, सर्वेक्षण करना है, यह पता लगाना है कि वे क्या चाहते हैं, यह है कि उन्हें क्या चाहिए, यह क्या है कि वे उन्हें और अधिक सफल बना सकते हैं और कुछ भी हम करते हैं। वे वे हैं जिन्हें आप जानते हैं कि शिक्षक वे हैं जो हमारे छात्रों को दैनिक आधार पर देखते हैं। वे जानते हैं कि उनके लिए सबसे अच्छा क्या है। आप जानते हैं, सिद्धांत शिक्षकों के साथ बात करते हैं, शिक्षक छात्रों के साथ बात करते हैं। मुझे लगता है कि अगर हम सभी के साथ मिलकर काम करें तो हम अपने स्कूल जिले को और भी बेहतर बनाने के लिए अद्भुत अद्भुत कार्यक्रमों और अद्भुत तरीकों के साथ आ सकते हैं।

धन्यवाद। सुश्री वेस्टन। क्या आप प्रश्न का उत्तर देना चाहेंगे?

तो यह वह जगह है जहां इस कारण मुझे भरोसा है कि आप समुदाय द्वारा चुने गए हैं। क्योंकि उन पर हमारा प्रतिनिधित्व करने और छात्रों, शिक्षकों, अभिभावकों की आवाजें सुनने का आरोप है। और यह हमारे स्कूल जिले के लिए अवसर का एक क्षेत्र है। मैं आपको बताऊंगा कि मैंने टेक्सास बोर्ड ऑफ स्कूल बोर्ड के ऑनलाइन प्रशिक्षण कार्यक्रम को करने की स्वतंत्रता ली है। यह वहाँ की तरह है, आप जानते हैं कि स्कूल बोर्ड के सदस्य होने की तैयारी कैसे की जाती है और वे पाँच अलग-अलग क्षेत्रों की सूची बनाते हैं जो वे स्कूल बोर्ड के सदस्य की जिम्मेदारी कहते हैं। मैंने उन्हें लिख दिया। वे शासन, उच्च उम्मीदें, सक्सेज के लिए शर्तें, जिला जवाबदेही हैं, लेकिन यहां जो लागू होता है और जो वास्तव में मेरे साथ प्रतिध्वनित होता है, वह यह है कि ट्रस्टियों पर सामुदायिक जुड़ाव का आरोप लगाया जाता है। और इसलिए मैं वास्तव में प्रशासन को प्रोत्साहित करने और संवाद करने के लिए तत्पर हूँ और अधिक छात्र आवाजों को सुनने और लाने की मेरी इच्छा है क्योंकि ऐसा करने के लिए बहुत सारे अवसर थे और यह हमारा काम है।

धन्यवाद। सुश्री वेस्टन, आप क्या मानती हैं कि यदि आप स्कूल बोर्ड के सदस्य के रूप में चुने जाते हैं तो आपकी भूमिका जिले के शासन और निगरानी में होगी?

फिर से बोलो?

हाँ, आपको क्या लगता है कि यदि आप स्कूल बोर्ड के सदस्य के रूप में चुने जाते हैं तो आपकी भूमिका जिले के शासन और निगरानी में होगी?

धन्यवाद। हां, इसलिए एक ट्रस्टी की भूमिका स्पष्ट रूप से समुदाय का प्रतिनिधित्व करना है और अधीक्षक को नियुक्त करना और मूल्यांकन करना है, अधीक्षक के लक्ष्यों को निर्धारित करना है। वार्षिक बजट पारित करने की आवश्यकता भी है और फिर कर दर का अध्ययन करने की जिम्मेदारी है। तो ये सभी शासन की जिम्मेदारियां हैं। इसके अलावा जब मैंने अभी-अभी बात की है कि टेक्सास एसोसिएशन ऑफ स्कूल बोर्ड ट्रस्टियों को क्या सिखाता है, तो यह भी सुनिश्चित करने के लिए कि उनके समुदाय में एडवोकेट और नेता हों, यह सुनिश्चित करने के लिए कि समुदाय की आवाज़ हमेशा सुनी जाती है और मैं आपको बताऊंगा कि ट्रस्टी के रूप में मेरे लिए फिर, ये सभी बैठकें जो मैंने भेजीं कि मैं जानता हूँ कि आप जिला स्तर पर व्यक्ति पर बैठते हैं, चाहे वह नीति या सुविधाओं पर हो या सिर्फ एक नियमित स्कूल बोर्ड की बैठक हो। मैं देख रहा हूँ कि सामुदायिक आवाजों में लाना वास्तव में बहुत अच्छा होगा। धन्यवाद।

धन्यवाद। आप कैसे जवाब देंगे, सुश्री ग्रिफिथ?

हाँ, बोर्ड ऑफ ट्रस्टीज़ की भूमिका निश्चित रूप से डेस्क को हमारे जिले के लक्ष्य और लक्ष्यों को निर्धारित करने में मदद करने के लिए है। यदि लक्ष्यों को पूरा नहीं किया जा रहा है तो यह उनकी जिम्मेदारी है कि वे हमारे प्रशासन के साथ मिलकर काम करें, क्यों। समुदाय के सदस्यों की बातें सुनना, ईमेल पढ़ना, शिक्षकों से समुदाय की प्रतिक्रिया प्राप्त करना, प्रधानाचार्यों से और उनके साथ सामूहिक रूप से काम करना अधिक विचारों को मेज पर लाने का एक शानदार तरीका है। यह जानने के लिए कि यदि हमारे लक्ष्य पूरे नहीं हो रहे हैं तो वे क्यों नहीं मिल रहे हैं? मेरा मतलब है कि समुदाय निश्चित रूप से, आप जानते हैं कि उनके उम्मीदवारों को एक कारण के लिए चुना गया है। अंत में। यह जिले के काम करने के लिए ट्रस्टी की भूमिका नहीं है, लेकिन लक्ष्यों को निर्धारित करने और उस कार्य को नियंत्रित करने में मदद करने के लिए जो वे कर रहे हैं। मैं अपने समुदाय और हमारे शिक्षकों और हमारे प्रधानाचार्यों को एक साथ काम करने के लिए सबसे अच्छा संभव लक्ष्यों का पता लगाने के लिए काम करना चाहूंगा, जो आपको निर्धारित करने और फिर काम करने की आवश्यकता है, आप जानते हैं, हमारे अधीक्षक और हमारे प्रशासन को उन लक्ष्यों की आवश्यकता है।

धन्यवाद। हमारे अंतिम प्रश्न के लिए, सुश्री ग्रिफिथ, 50,000 से अधिक छात्रों को राउंड रॉक की सेवा देना। आईएसडी टेक्सास में 20 वां सबसे बड़ा स्कूल जिला है। एक ट्रस्टी के रूप में, आप यह कैसे सुनिश्चित करेंगे कि जिला पर्यावरणीय स्थिरता के क्षेत्र में अपने दायित्वों और जिम्मेदारियों को पूरा कर रहा है?

धन्यवाद। शायद ऐसा कुछ है जिसे हमें एक जिले के रूप में काम करने की आवश्यकता है। मुझे पता है कि हम बहुत कुछ नहीं करते। हमारे पास रीसाइक्लिंग कार्यक्रम और उस तरह की चीजें हैं। यह निश्चित रूप से ऐसा कुछ है जो मुझे लगता है कि जिले को कुछ अलग तरीके से देखने की जरूरत है ताकि आप अपने पर्यावरण और बच्चों को इस तरह के विभिन्न कार्यक्रमों से प्यार कर सकें। तो, आप कुछ अलग-अलग कार्यक्रमों में लाना जानते हैं, चाहे वह सौर हो, चाहे वह पुनर्चक्रण हो और कक्षाओं में दोपहर के भोजन के पुनर्चक्रण में हो, वहाँ छात्रों के लिए पर्यावरण संरक्षण के कई अलग-अलग कार्यक्रम हैं। मुझे ऐसा लगता है कि हम इन कार्यक्रमों को खोजने और उन्हें अपने स्कूलों में लागू करने में मदद करने के लिए आसानी से किसी प्रकार की समिति बना सकते हैं और इससे बहुत फर्क पड़ेगा। मुझे लगता है कि न केवल हमारे बजट के लिए, बल्कि शायद यह कि हमारे छात्र क्या सीख रहे हैं और उन्हें आगे बढ़ने और पर्यावरण के अनुकूल होने के नाते, आप अपने स्वयं के जीवन में जानते हैं जैसे वे बड़े होते हैं और स्वयं वयस्क बन जाते हैं और उनके परिवारों को अच्छी प्रथाओं को जारी रखना पड़ता है कि वे हमारे स्कूलों में सीखा है।

धन्यवाद। सुश्री वेस्टन, क्या आप अंतिम प्रश्न का उत्तर देना चाहेंगे?

हां, और मुझे वास्तव में खुशी है कि यह सवाल इसलिए पूछा गया क्योंकि मैं बोर्ड की बैठक के बाद बोर्ड मीटिंग में गया था, जहां हमें वास्तव में मेरे माता-पिता का एक समूह पहले से ही हमारे स्कूल जिले में मिला है, जिन्होंने आयोजित किया है। मैं वास्तव में भूल जाता हूं कि वे खुद को क्या कहते हैं कि यह कुछ है, आप जानते हैं, पर्यावरणीय स्थिरता और वे सार्वजनिक टिप्पणियों के दौरान नियमित रूप से माइक्रोफोन में आते हैं और वे विशिष्ट समाधान करते हैं। तुम्हें पता है, दोपहर के भोजन पर फोम ट्रे हर दिन कूड़े में जा रही हैं, लेकिन उनके मन में अन्य विशिष्ट सिफारिशें भी हैं। तो यह एक ऐसी स्थिति है, जहाँ मुझे नहीं लगता कि वास्तव में हमारे सामने कोई अतिरिक्त कार्य है या अतिरिक्त समितियों का गठन करने की आवश्यकता है। मुझे लगता है कि हमारे पास पहले से ही महान लोग और माता-पिता हैं जो इस बात की वकालत कर रहे हैं कि हम इस पर प्रगति करने के लिए क्या कर सकते हैं। और मैं यह कहकर इसे समाप्त करूंगा कि हमारे परिवार को वास्तव में बागवानी और खाद बनाने और पुनर्चक्रण के साथ बहुत सी चीजें करने में आनंद मिलता है, लेकिन जब मैंने एक निजी क्षेत्र में एक इंजीनियरिंग फर्म में एक बिजनेस लीडर के रूप में काम किया, तो हमने वास्तव में LEED प्रमाणीकरण पर खुद को प्रदान किया हमारे इंजीनियरों ने इमारतों को पर्यावरण के अनुकूल बनाने के लिए बनाया था। धन्यवाद।

हमारे शिक्षण समुदायों के उन कठिन सवालों के जवाब देने के लिए उम्मीदवारों का धन्यवाद। अब हम आपके समापन विवरण के लिए एक मिनट और एक आधा होने जा रहे हैं। हम उसी पीले कार्ड को 30 सेकंड शेष रखने जा रहे हैं। और लाल कार्ड आपको रोकने के लिए कहने के लिए। हम सुश्री वेस्टन के साथ शुरुआत करने जा रहे हैं। सुश्री वेस्टन। आपको पहला क्लोजिंग स्टेटमेंट मिलता है।

ठीक है। धन्यवाद। तो एक महान मंच के लिए परिषद पीटीए, मध्यस्थ और मेरे प्रतिद्वंद्वी के लिए धन्यवाद। आज मेरा जन्मदिन है। इसलिए यह मेरे लिए एक शानदार शुरुआत और अंत का दिन है। मुझे लगता है कि हमारे पास बहुत सारे महान उम्मीदवार हैं जो सेवा करने के लिए आगे आए हैं। मेरा मतलब है कि इसके बारे में सोचें। हमारे पास पाँच शिक्षक हैं या हो सकता है कि यह छह दो पीएचडी के कई सक्रिय स्वयंसेवक हों, ऐसे लोग जिन्होंने वर्दी में हमारे देश में सेवा की है और कई माता-पिता, वास्तव में उम्मीदवारों का एक बड़ा समूह है। मैं एक सिद्ध सेवक हूँ और हमारे समुदाय की उच्च उम्मीदों पर खरा उतरने के लिए तैयार हूँ। और मैं पीटीए में पी से बात करना चाहता हूँ। अपने खुद के परिवार के अनुभव से बोलते हुए, मुझे पता है कि पेरेंटिंग केवल एक सफलता नहीं है जर्नी। और मुझे सब कुछ सही नहीं मिलेगा? लेकिन मैं आपकी कुठारों और भय को सुनूँगा और हम अपने छात्रों की वकालत करेंगे। हमें ऊपर और आगे देखने की जरूरत है और इस महामारी से उभरना एक प्राथमिकता है। कुछ छात्रों और शिक्षकों के लिए ऑनलाइन शिक्षण मंच को जारी रखना सबसे अच्छा है क्योंकि यह उनके लिए सबसे सुरक्षित है और यह काम कर रहा है। हमारे छात्रों में से कई के लिए, समान शिक्षा केवल विश्व स्तर की सुविधाओं और एक-व्यक्ति शिक्षकों से आ सकती है जो हमारे समुदाय ने लंबे समय तक निवेश किया है। यह सुनिश्चित करना कि हमारे छात्र और शिक्षक महीनों से बंद हो रहे हमारे परिसरों से सामाजिक, भावनात्मक और शैक्षणिक रूप से ठीक हों। इसके लिए जबरदस्त नेतृत्व की आवश्यकता है और मैं उस चुनौती के लिए तैयार हूँ। एक महान मंच के लिए फिर से धन्यवाद। मैंने प्लेस 7 के लिए आपका वोट मांगा।

धन्यवाद। सुश्री वेस्टन। सुश्री ग्रिफिथ, क्या आप बंद करना चाहेंगे?

धन्यवाद। हाँ। इन मंचों को रखने के लिए और हमारे अद्भुत जिले की सेवा करने के लिए आगे बढ़ने के लिए आगे बढ़ने वाले सभी उम्मीदवारों के लिए परिषद का धन्यवाद। और वे इस तरह के महान सवाल पूछने के लिए समुदाय के पास जाते हैं। मैं वास्तव में सिर्फ इतना कहना चाहता हूँ कि हम इस तरह के अद्भुत समुदाय में रहते हैं और हमारे स्कूल वास्तव में सिर्फ इस बात के लिए एक वसीयतनामा है कि यह यहाँ कितना भयानक है। राउंड राँक आईएसडी नाम की वजह से ही यहाँ के लोग आगे बढ़ते हैं। क्योंकि हम पूरे अद्भुत होने के रूप में जाने जाते हैं। हमारे स्कूलों में 14 वर्षों से सेवा कर रहे हैं। मुझे सिर्फ इतना कहना है कि हम वास्तव में एक गंतव्य जिला हैं और मुझे अपने स्कूलों से बिल्कुल प्यार है। हमने हमेशा अपने स्कूलों के बारे में सब कुछ प्यार किया है और मैं बस चाहता हूँ। मुझे इस बात पर गर्व है कि हमें अपने छात्रों को क्या देना है। और मैं सभी छात्रों को सफल देखना चाहता हूँ, केवल अपने ही नहीं और मैं अपने स्थानीय व्यवसायों के बीच शानदार भागीदारी देखना चाहता हूँ जहाँ हमारे सीटीई कार्यक्रम जैसी चीजें विकसित और पनप सकती हैं। मैं अधिक से अधिक अभिभावकों को उनके पीटीए और उनके बूस्टर क्लबों में शामिल होते देखना चाहता हूँ। मैं देखना चाहता हूँ कि हम हर एक साल में बेहतर और बेहतर होते रहें। मेरी प्रतिबद्धता बोर्ड और प्रशासन और हमारे नेताओं के साथ मिलकर ऐसे लक्ष्य बनाने की है जो ऐसा करेंगे। मैं देखना चाहता हूँ कि हम एक अद्भुत समुदाय बने रहें जिसे लोग आगे बढ़ना चाहते हैं और यह हर जगह से लोगों को लाती है क्योंकि हम सिर्फ नंबर एक स्थान पर हैं, नंबर एक स्थान है, नंबर एक स्कूल जिला है। मैं अपने बच्चों को अपने शिक्षकों के साथ स्कूल में वापस जाना चाहता हूँ, जहाँ वे होना चाहते हैं जहाँ शिक्षक उनसे प्यार करते हैं। तो कृपया मुझे जेन ग्रिफिथ, प्लेस सेवन के लिए वोट करें। धन्यवाद।

इस मतदाता कार्यक्रम में भाग लेने के लिए हमारे इच्छुक उम्मीदवारों सुश्री ग्रिफिथ और सुश्री वेस्टन को धन्यवाद। पीटीए समुदाय, स्कूलों, माता-पिता, शिक्षकों, प्रशासकों और राउंड राँक आईएसडी के छात्रों की सेवा करने की आपकी इच्छा की सराहना करता है। कृपया याद रखें कि मंगलवार 13 अक्टूबर को शुरुआती मतदान शुरू होगा। और चुनाव का दिन मंगलवार, 3 नवंबर है। यह फोरम पीटीए की वेबसाइट rrisdpta.org के राउंड राँक काउंसिल पर पोस्ट किया जाएगा। वह RRISDPTA.ORG है। और सोशल मीडिया पर अन्य जगह के मंचों के साथ जैसे वे होते हैं। अभ्यर्थी की बायो जानकारी भी पोस्ट की जाएगी और मंचों का अनुसरण करते हुए उम्मीदवारों को लिखित रूप में अन्य स्थान के मंचों पर उन सवालों के जवाब देने का अवसर मिलेगा। कृपया शाम छह बजे प्लेस छह फोरम के लिए बने रहें। धन्यवाद और शुभ रात्रि।